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Ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης στο Φανάρι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο 
στην Κωνσταντινούπολη επισκέφθηκε την Πέμπτη 6 Μαρτίου, 
ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, συνοδευόμενος 
από τον υπεύθυνο του Γραφείου του κ. Κωνσταντίνο 
Κωνσταντινάκη.

Ο λόγος της επίσκεψης ήταν διπλός. Ο πρώτος, για να μεταφέρει μαζί με τον 
Διευθυντή της ΕΜΥΕΕ κ. Αλέξανδρο Κατσίαρα και να επιδώσει προς τον 
Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη το Συνοδικό Γράμμα του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, δια του 
οποίου προσκαλείται ο Παναγιώτατος να συμμετάσχει στο Συνέδριο του 
Περιοδικού ΘΕΟΛΟΓΙΑ, το οποίο διοργανώνει η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της 
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Ελλάδος από την 29η Σεπτεμβρίου έως την 1η Οκτωβρίου 2025 στην 
Θεσσαλονίκη. Ο δεύτερος λόγος ήταν για να συνυποβάλει, ως οικείος 
Επίσκοπος, το αίτημα της Φιλοπτώχου Αδελφότητος Ανδρών Θεσσαλονίκης,
η οποία εκπροσωπήθηκε στην συνάντηση από τον Πρόεδρο κ. Γεώργιο 
Κωνσταντινίδη και τον Νομικό Σύμβουλο κ. Απόστολο Παπαδόπουλο, προκειμένου ο 
Παναγιώτατος να τιμήσει τις πολλαπλές εκδηλώσεις για την συμπλήρωση 150 
ετών λειτουργίας της ΦΑΑΘ, οι οποίες προγραμματίζονται για το τριήμερο
31 Ιανουαρίου έως 2 Φεβρουαρίου 2026.

Ο Παναγιώτατος δέχθηκε με πνεύμα αγάπης και φιλόξενη, όπως πάντοτε, διάθεση 
τους επισκέπτες του Πάνσεπτου Οικουμενικού Πατριαρχείου, ενώ ζήτησε από τον 
Μητροπολίτη κ. Φιλόθεο να διαβιβάσει τις ευχές και τις ευχαριστίες του προς τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο και τα μέλη 
της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου για την πρόσκληση που του απηύθυναν.

Επιπλέον, ο Παναγιώτατος εξέφρασε και την χαρά του για την εξαιρετική 
συνεργασία που υφίσταται μεταξύ της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης και της 
ΦΑΑΘ, η οποία γεννήθηκε στα σπλάγχνα της Ιεράς Μητροπόλεως με πρωτοστάτη 
τον μακαριστό Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης και κατόπιν Οικουμενικό Πατριάρχη 
Ιωακείμ Γ´.


















